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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
για τους συντάκτες ΕΙΚΑΣΤΙΚΩΝ και ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΝΗΛΙΚΕΣ
ΤΟ «ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ» ΚΑΛΕΣΜΕΝΟ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΣΕ ΞΑΝΘΗ ΚΑΙ

ΚΟΜΟΤΗΝΗ

Την Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2008, στις 11:00, στην αίθουσα
δημιουργικής απασχόλησης της καπναποθήκης «Π», τα
Εργαστήρια Δημιουργικής Απασχόλησης για Παιδιά της
Ακαδημίας Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης, σε συνεργασία
με το Εθνικό Κέντρο Βιβλίου (Ε.ΚΕ.ΒΙ.) φιλοξενούν τον
γνωστό Παραγωγό Παιδικών Εκπομπών της Ε.Ρ.Τ. κύριο
Χρήστο Δημόπουλο στην εκδήλωση με θέμα:

«Το Ουράνιο Τόξο στην Ξάνθη
Τα παιδιά ζωγραφίζουν για να σώσουν τον πλανήτη μας»

Μετά από μια μικρή εισαγωγική ομιλία, για τη σημασία που έχει το περιβάλλον, για το
πώς ο άνθρωπος με τις δράσεις του το καταστρέφει και τι μπορούν να κάνουν τα παιδιά
για να σώσουν τον πλανήτη, τα παιδιά χωρισμένα σε ομάδες, εκφράζονται εικαστικά
και αποτυπώνουν σε τεράστια χαρτιά τα παρακάτω θέματα:

 Το φαινόμενο του θερμοκηπίου
 Το νερό
 Ανακύκλωση
 Οι φωτιές
 Η καταστροφή που έφερε ο άνθρωπος…..

Την επόμενη ημέρα Δευτέρα 3 Νοεμβρίου 2008, στις
20:00, στην αίθουσα εκδηλώσεων της καπναποθήκης
«Π», το Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης σε
συνεργασία με τον Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε.
Ξάνθης  θα φιλοξενήσει τον κύριο Χρήστο Δημόπουλο
στην ομιλία του με θέμα:

«Το παιδί μπροστά στον Θαυμαστό Καινούργιο Κόσμο»

Πώς μεγαλώνει σήμερα το σύγχρονο ελληνόπουλο;
Ποιοι παράγοντες καθορίζουν την προσωπικότητά του;



Πόσο εξοικειωμένο είναι στις σύγχρονες τεχνολογίες και πόσο απομακρύνεται από
αξίες και αρχές που είχαν οι γονείς κι οι παππούδες του;
Τα παιδιά μας μεγαλώνουν σ’ έναν «θαυμαστό καινούργιο κόσμο» γεμάτο προκλήσεις
αλλά και παγίδες.
Σημαντικές ερωτήσεις για το μέλλον των παιδιών μας περιμένουν απαντήσεις και
προτάσεις μέσα από έναν ανοικτό διάλογο για το κοινό της Θράκης.

Η εκδήλωση θα επαναληφθεί την Τρίτη 4 Νοεμβρίου 2008, στις 19.30 στην
Κομοτηνή, στην αίθουσα του Θρακικού Ωδείου όπου ο Σύλλογος Φίλων του
Ιδρύματος Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης Κομοτηνής σε συνεργασία με το
Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης
νομού Ροδόπης θα φιλοξενήσει τον κύριο Χρήστο Δημόπουλο.

Ο Χρήστος Δημόπουλος γεννήθηκε στην Αθήνα. Παρακολούθησε
μαθήματα αρχιτεκτονικής και γραφικών τεχνών σε πανεπιστήμια της
Αγγλίας και είναι κάτοχος διπλώματος Δραματικής Σχολής. Από το
1982 έως σήμερα, εργάστηκε ως μεταφραστής, γραφίστας,
κειμενογράφος, συντάκτης, σεναριογράφος, εκφωνητής και
τηλεπαρουσιαστής. Επί σειρά ετών διετέλεσε Διευθυντής Επικοινωνίας
και Δημοσίων Σχέσεων σε μεγάλη εταιρία παροχής υπηρεσιών, καθώς

και Διευθύνων Σύμβουλος σε διαφημιστική εταιρία. Την περίοδο 1986-1989 διηύθυνε
το Τμήμα Παιδικών Εκπομπών της ΕΡΤ και παρουσίαζε το «Ουράνιο Τόξο». Τα
τελευταία έξι χρόνια επιμελείται και παρουσιάζει την ίδια εκπομπή στην κρατική
τηλεόραση. Το 2005, το «Ουράνιο Τόξο» απέσπασε το βραβείο καλύτερης ελληνικής
παιδικής εκπομπής.

Τα πρωινά της Δευτέρας και της Τρίτης ο Χρήστος Δημόπουλος θα επισκεφτεί
δημοτικά σχολεία της Ξάνθης και της Κομοτηνής για να μιλήσει με μικρούς φίλους
του «Ουράνιου Τόξου»


